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PROCESSUS D’INSTALLATION 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veuillez lire attentivement ce document avant 

toute installation 

 

 
 
 

SERPO – POSO’NET : 02 98 55 82 09 
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1-1 BROTHER TD-2020 / TD-2120N / TD-2130N 
 

ATTENTION : retirez impérativement le cache de 

protection orange du cutter du capot de 

l’imprimante BROTHER ! 
 

Après avoir installé le pilote BROTHER & le dernier setup POSO’NET : 
 

 

- Ouvrir le Panneau de configuration 

- Périphériques et imprimantes 
- Sélectionner l’imprimante 

- Clic droit => « Propriété de l’imprimante » => onglet « paramètre du 
périphérique » 

- Cliquez sur « Paramètres de l’appareil » cliquez sur 

« Propriétés »  et sélectionnez, pour la « Mise hors tension 

auto », « Aucune » 

ATTENTION : il faut absolument sélectionner « Aucune » 

sinon l’imprimante s’éteint toutes les 60 min … 

 

1  Installation de(s) imprimante(s) 
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Paramétrage MANUEL des BROTHER 
 

 

 

 

 

Cliquez sur « Configuration du format de papier … » pour créer un format 
papier 

« POSONET 56x26mm ». 
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Cliquer sur « Nouveau » pour créer le format papier « POSONET 

56x26mm » avec ces valeurs et modifier les « Réglages d’impression 

avancés » → Passer le rang énergétique de 4 à 7 puis « Quitter ». 

 

 
 

 
Sélectionner le nouveau format « POSONET 56x26mm » ainsi créé, puis « 
Appliquer », puis 

« OK ». 
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1-2 ZEBRA LP 2824 / LP 2824 Plus 
 

ATTENTION : il faut impérativement installer la LP 2824 

Plus EPL, et non ZPL, sinon il vous faudra recommencer 

l’installation après avoir supprimé tous les pilotes 

SEAGULL !! 

 

 

Paramétrage MANUEL des ZEBRA 
 

 

 

Dans « Options d’impression », « Mise en page », cliquer sur « Nouveau 

» pour créer un nouveau support « POSONET 56x26 » avec ces valeurs. 
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Puis dans « Options avancées » 
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Enfin dans « Options » 
 
 

 

 

ATTENTION : si l’imprimante est partagée, vérifier 

que la case 

« Communication bidirectionnelle » soit toujours 

décochée ! 
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Téléchargement 
 

 

 

Vous devez TOUJOURS télécharger et installer le dernier SETUP de 

POSO’NET à partir de notre site : www.posonet.net, « Support », « 

Espace installateur ». 

 

 
 

À l’installation, ouverture de cette fenêtre MS DOS 

 
 

 

 

   
 

 

 

 

- Rentrer l’e-mail de l’officine 

- Attendre l’affichage du message “ Press to key to exit ” 

- Cliquer sur “Entrée” 
  

 

2 Installation de POSO’NET 

http://www.posonet.net/
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1 – Entrer l’email identifiant de l’officine dans POSO’NET puis cliquer sur 
«  Se connecter » 

 
 
 

   
 
 
 

  2 - Paramètres   
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  3 – Impression  
   

- Sélectionner marge de gauche + marge haute (diminuer ou augmenter les 
marges en fonction du résultat sur l’étiquette) 

- Sélectionner l’imprimante de destination 
Note : quand vous cliquez sur les X pour fermer les fenêtres, vos modifications 

sont sauvegardées 

 

   
 

 

  4 - Préférences  

 
- Cocher Date (sur L1) / Nom du Patient (sur L2) / Nom du produit 

- Cocher et remplir L1 : Nom de l’officine  

- Cocher et remplir L2 : Numéro de téléphone de l’officine 

- Cocher « Synchroniser les configurations » 
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Vérification des paramètres d’impression 
 

 

 

 

 

 

 

Dans les « 

Options 

d’impression 

» de 

l’imprimante, 

vérifier que les 

paramètres 

POSO’NET ont 

bien été pris en 

compte 

→ Format du 

papier : 

POSONET 

56x26 mm 


